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Räder & Kufen 

 

 

 

05707-2 Eiswagen 

 

Original, ca. 1940 bis 1950 

Chassis aus Metall  

mit Speichenrädern auf Luftbereifung 

Plattfedern unten 

vorn und hinten Stützten für einen 

stabilen Stand 

 

Aufbau vollständig aus Holz mit sehr 

schönem Farb-Patina 

seitlich mit „Eis“ beschriftet 

 

Zwei Handläufe für das bequeme 

Schieben 

darauf nach oben zu öffnendes 

Holzfach für die Ablage von 

Utensilien 

 

oben zwei zu öffnende Eisboxen 

in einem Glasbehälter 

zusätzlich zwei leere Metallhalter für 

das weitere Einhaken von Eimern etc. 

 

sehr dekorativ und originell 

 

190 cm lang 

120 cm hoch 

065 cm breit 

 

Räder-Kufen-

Eiswagen 

 

05709-1 Fahrrad 

 

Originale, verschiedene Farben, 

Herren- bzw. Damenfahrräder,  

180 cm lang, 90 cm hoch 

 

Funktion nicht geprüft, ebenso die 

Dichtigkeit der Reifen 

 

Räder-Kufen-

Fahrrad 
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05709-2 Fahrrad alt 

 

Original, schwarz, mit authentischen 

Gebrauchsspuren 

 

Funktion nicht geprüft, ebenso die 

Dichtigkeit der Reifen 

 

Räder-Kufen-

Fahrrad 

 

 

05709-3 Fahrrad-Rikscha 

 

Original, Fahrgast-Korpus aus Holz 

stabil mit dem Fahrrad-Chasis 

verbunden 

Seitenteile bunt bemalt 

Soft-Top aus stabiler Kunststoff-Folie 

gefertigt, in gutem Zustand 

nach hinten stufenlos abklappbar 

Kettenantrieb 

 

280 cm lang 

160 cm hoch 

110 cm breit 

 

 

 

Räder-Kufen-

Fahrrad 

 

05709-4 Tandem-Fahrrad 

 

Original deutsch, weiss-blauer 

Rahmen, mit Chrom-Lenker, 

Speichen, Beleuchtung, Fahrradkorb 

hinten 

ca. 220 cm lang115 cm hoch, 

64 cm tief 

 

Funktion nicht geprüft, ebenso die 

Dichtigkeit der Reifen 

 

Räder-Kufen-

Fahrrad 



 

05709-4 Tandem-Fahrrad  

 

Original englisch, schwarzer Rahmen, 

mit Chrom-Lenker, Speichen, US-

Fabrikat,  

220 cm la, 115 cm ho, 64 cm tief 

 

Funktion nicht geprüft, ebenso die 

Dichtigkeit der Reifen 

 

 

Räder-Kufen-

Fahrrad 

 

05710 Fahrrad mit Regalbrett 

 

Original altes Fahrrad,  

mit sehr schönem Patina 

vollständig aus Metall,  

oben mit massivem Regalbrett aus 

altem Holz,  

vorn Körbchen aus Holz,  

stabiler Stand auf Ständer vorn und 

hinten 

 

Ständer geht durch die Felge hindurch, 

so dass das Rad optisch auf den Reifen 

steht 

 

sehr schön dekorierbar 

 

188 cm lang 

048 cm breit 

093 cm hoch 

 

Räder-Kufen-

Fahrrad 

 

05711 Fahrrad mit Bar-Fach links 

 

Original altes Fahrrad, vollständig aus 

Metall, links mit nachträglich 

angebrachtem Bar-Fach aus Holz, 

stabiler Stand auf Ständer 

 

188 cm lang 

049 cm breit 

105 cm hoch 

 

Räder-Kufen-

Fahrrad 



 

05713 Fahrrad-Kindersitz 

 

Original, vollständig aus Holz und 

Rattan, Sitz- und Fußfläche aus Holz, 

halbrund geschlossen mit 

Rattangeflecht 

 

34 cm breit 

57 cm hoch 

 

 

Räder-Kufen-

Fahrrad 

 

27060-2 Fahrrad-Felge 

 

Schweres Metall mit Messing-Narbe, 

Metallreifen, schwere Ausführung, 

sehr schöne Speichen, kein Bruch 

64 cm Durchm. 

 

Räder-Kufen-

Fahrrad 

 

 

 

27180 Tuc-Tuc Car 

 

Original, Dreirad, Chassis mit grünem 

Metallaufbau und Verdeck oben, vorn 

verglast, innen Sitzbänke, hinten für 

Passagiere, vorn für Fahrer mit 

Lenkstange, 

ohne Motor, jedoch mit Getriebe, da 

sonst nicht beweglich 

 

 

 

 

Räder-Kufen-

Fahrzeug 



 

 

  

05316 – 11 

Ohne Glas 

 

 

 

05316 – 12 

 

Original Kutschlampen, vollständig 

aus Metall, überwiegend mit Glas, 

schönes Patina an Metall und Messing 

 

Räder-Kufen-

Kutschlampe 

  

05316 – 13 

 

05316 - 16 

 

Original Kutschlampen, vollständig 

aus Metall, überwiegend mit Glas, 

schönes Patina an Metall und Messing 

 

 

Räder-Kufen-

Kutschlampe 

  

05316 – 5 

 

05316 – 6 

 

 

Original Kutschlampen, vollständig 

aus Metall, überwiegend mit Glas, 

schönes Patina an Metall und Messing 

 

Räder-Kufen-

Kutschlampe 



     

05316 – 7 

 

05316 – 9 

 

 

Original Kutschlampen, vollständig 

aus Metall, überwiegend mit Glas, 

schönes Patina an Metall und Messing 

 

Räder-Kufen-

Kutschlampe 

 

05316 Kutschlampe 

 

Original Kutschlampe, vollständig aus 

Metall, silber lackiert, mit Stange, 

oben zu öffnen 

 

14 cm breit 

38 cm hoch 

 

Räder-Kufen-

Kutschlampe 

 

05341 Leiterwagen-2 

 

Original, zwei-Achser,  

vorne Drehachse mit Deichsel,  

Holz-Chassis mit reichlich 

Metallteilen,  

Leiterbordwand aus Holz,  

 

110 cm lang (ohne Deichsel) 

 

Räder-Kufen-

Leiterwagen 

 

23290 Leiterwagen 

 

Replikat nach alten Vorlagen, 

vollständig aus Holz, bewegliche 

Räder, Deichsel vorn lenkbar 

rundherum durch Leiterbordwand 

geschlossen 

 

45 cm lang 

28 cm breit 

33 cm hoch 

 

Räder-Kufen-

Leiterwagen 



 

37518 Fahrrad -Verkaufsständer 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie,  

mit großer Ablagefläche, Baldachin 

aus Stoff und Körbchen vorn 

 

Maß:   193x210x51 cm (Gesamt) 

 123x051x04 cm (Ablage) 

EAN:  4037319375181 

 

Lieferung erfolgt ohne Dekoration 

 

Räder-Kufen-

Modell-Metall 

 

 

27002 Motorrad 

 

Original „Jawa-Motorrad“, aus den 

50er Jahren. Sehr dekorativ, Funktion 

nicht geprüft. 

Die Firma entstand im Jahr 1929 aus 

einer Munitions- und Waffenfabrik, 

als der Besitzer František Janeček die 

Lizenz zur Produktion eines 

Motorrads mit 500 cm³ von der 

deutschen Wanderer-Werke AG 

erwarb, welche die Produktion 

motorisierter Zweiräder aufgab. Aus 

den Namen „Janeček“ und 

„Wanderer“ wurde dann der Name 

„Jawa“ gebildet. 

(Quelle Wikipedia). 

 

Räder-Kufen-

Motorad 

 

 

http://de.wikipedia.org/wiki/Wanderer_(Unternehmen)


 

27002 Motorroller 

 

Original, weiss, vor kurzem noch im 

Verkehr gewesen, Funktion nicht 

geprüft 

 

In sehr gutem, optischen Zustand. 

 

Der Roller trifft ca. 1-2 Wochen in 

unserem Lager ein, dann erstellen wir 

bessere Fotos und machen weitere 

Angaben über die Größe etc. 

 

Räder-Kufen-

Motorad 

 

05339 Gitterboxwagen geschl. 

 

Original, Korpus aus Holz, Chassis 

aus Metall, rundherum durch Gitter, 

geschlossen, Gitter an einer Bordwand 

seitlich in der Mitte abklappbar, mit 

vier Rädern, zwei lenkbar, Haltestange 

an einer Seite 

 

135 cm lang 

100 cm hoch 

088 cm breit 

 

Räder-Kufen-

Praesentations-

wagen 

 

 

05339 Gitterboxwagen geschl. 

 

Originale, Korpus vollständig aus 

Metall, rundherum durch Gitter 

geschlossen, Gitter jeweils seitlich in 

der Mitte abklappbar, mit vier Rädern, 

leicht unterschiedlich in der Farbe 

 

150 cm lang 

140 cm hoch 

090 cm breit 

 

 

Räder-Kufen-

Praesentations-

wagen 



 

05339 Gitterboxwagen geschl. (1) 

 

Original, Korpus aus Metall, vorn und 

hinten Gitter, seitlich 

Holztbordwände, mit vier Rädern, 

zwei lenkbar 

 

90 cm lang 

74 cm hoch 

54 cm breit 

 

Räder-Kufen-

Praesentations-

wagen 

 

05339 Holzboxwagen geschl. (2) 

 

Original, Korpus aus Metall, an allen 

vier Seiten Holzbordwände,  mit vier 

Rädern, zwei lenkbar 

 

81 cm lang 

65 cm hoch 

52 cm breit 

 

Räder-Kufen-

Praesentations-

wagen 

 

05340 Gepäckwagen 16 

 

Original, Metall mit Holzpritsche, auf 

vier Rädern, von deutschem Bahnhof 

 

124 cm lang 

098 cm hoch 

081 cm breit 

 

Räder-Kufen-

Praesentations-

wagen 

 

05340 Gepäckwagen 17 

 

Original, Metall mit Holzpritsche, auf 

vier Rädern, von deutschem Bahnhof 

 

092 cm lang 

104 cm hoch 

070 cm breit 

 

Räder-Kufen-

Praesentations-

wagen 

 

05340 Gepäckwagen 18 

 

Original, Metall mit Holzpritsche, auf 

vier Rädern, von deutschem Bahnhof 

 

129 cm lang 

105 cm hoch 

081 cm breit 

 

Räder-Kufen-

Praesentations-

wagen 



 

05340 Gepäckwagen 24 

 

Original, Metall mit Holzpritsche, auf 

vier Rädern, von deutschem Bahnhof 

Sehr seltene kleine Grösse ! 

 

82 cm lang 

85 cm hoch 

60 cm breit 

 

Räder-Kufen-

Praesentations-

wagen 

 

05340 Gepäckwagen 25 

 

Original, Metall mit Holzpritsche, auf 

vier Rädern, von deutschem Bahnhof 

115 cm lang 

103 cm hoch 

075 cm breit 

 

Räder-Kufen-

Praesentations-

wagen 

 

05340 Gepäckwagen 27 

 

Original, Metall mit Holzpritsche, auf 

vier Rädern, vorn und hinten 

geschlossen, seitlich Metallrahmen, 

von deutschem Bahnhof 

160 cm lang 

122 cm hoch 

090 cm breit 

 

Räder-Kufen-

Praesentations-

wagen 

 

05340 Gepäckwagen 28 

 

Original von einem deutschen 

Bahnhof, zwei-Achser, vorn lenkbar 

mit langer Deichsel, schwere und 

stabile Räder aus Metall mit 

Gummibereifung, große Ladefläche 

oben aus Holz 

238 cm lang 

100 cm breit 

078 cm hoch 

 

Räder-Kufen-

Praesentations-

wagen 

 

05340 Trolley 

 

Original Trolley, aus einer alten 

Fabrik wurden hier Halbprodukte von 

einem Produktionspunkt zum nächsten 

gefahren 

Metall-Chassis, mit herausnehmbarem 

Holzboden 

Hinten zwei große Räder, vorn 

Metallstützen 

sehr schön am Point-of Sale 

 

Räder-Kufen-

Praesentations-

wagen 



dekorierbar, im Wohnbereich auch als 

originellen Couchtisch einsetzbar 

In gewissen Stückzahlen lieferbar 

 

120 cm lang 

080 cm breit 

035 cm hoch 

 

05346-1 Regalwagen 

 

Original Rollwagen aus einer alten 

Fabrik. 

Halbprodukte wurden von einem 

Produktionsplatz zum nächsten auf 

diesen Wagen transportiert. 

Korpus vollständig aus Metall,  

mit vier in sich beweglichen Rädern,  

5 Regalebenen mit seitlich runder 

Bordwand verschweißt 

 

160 cm hoch 

110 cm unterste-,  

108 oberste Regalbreite 

59 cm tief 

 

Räder-Kufen-

Praesentations-

wagen 

 

05346-2 Regalwagen 

 

Original Rollwagen aus einer alten 

Fabrik. 

Halbprodukte wurden von einem 

Produktionsplatz zum nächsten auf 

diesen Wagen transportiert. 

Korpus vollständig aus Metall mit  

2,5 cm Metallrohren 

mit vier in sich beweglichen sehr gut 

funktionierenden Rädern,  

4 Regalebenen vorn und hinten mit 

offener Bordwand verschweißt 

seitlich offen und leicht zugänglich 

 

115 cm lang   

171 cm hoch 

061 cm breit 

040 cm Regalhöhe 

 

5 Stück gleicher Bauart verfügbar 

 

Räder-Kufen-

Praesentations-

wagen 

 

05474 Textil-Korb mit Rädern 

 

Original Körbe aus der Textilindustrie, 

stabiles Korbgeflecht seitlich und oben 

Holzleisten, unten vier Räder 

Nach Entfernen der Räder und dem 

Anbringen von Drahtseilen entspricht 

der Korb optisch einem Ballonkorb 

ca. 120 x 99 x 85 cm 

Derzeit drei Stück vorhanden 

 

Räder-Kufen-

Praesentations-

wagen 



 

Seitenansicht 

 

Rückansicht 

05707-1 Caretta-Siciliana 

Ein-Achser, der berühmte sizilianische 

Wagen erstklassiger Zustand,  

Farbe rot,  

reichlich geschnitzt und bemalt, auch 

Räder geschnitzt und bemalt, sehr 

schönes Achsbrett 

(Herzstück des Carettas), Ladefläche 

als attraktive Deko-Fläche nutzbar  

(120 x 98 cm) 

Maße über alles  330 x 180 x 150 cm 

 

Innenansicht 

 

Räder-Kufen-

Präsentations-

Wagen 

 

05707-4 Kutsche  (18)  

 

Original, zwei-Achser,  

vorne Kutschbock mit Lehne und 

seitlicher Führung aus Holz und 

Metall,  

hinten große Ladefläche,  

erstklassiger Zustand,  

Bordwände aus Rattan in Holz gefasst, 

Kurbel-Bremse rechts, 

Fußbrett für Kutscher neu restauriert  

260 cm lang 

144  cm breit 

152 cm hoch 

 

Räder-Kufen-

Präsentations-

Wagen 

 

 

05707-7 Straßenhändler-Wagen 

 

Original Hand-Schiebewagen, wurde 

er auf Märkten für den Verkauf von 

Obst und Lebensmitteln eingesetzt, 

Zwei-Achser mit Speichenrädern, 

Metallchassis, oben große Holzplatte 

für die Warenpräsentation 

 

180 cm lang 

095 cm breit 

084 cm hoch 

 

Ladefläche: 

086 cm breit 

146 cm lang 

 

Räder-Kufen-

Präsentations-

wagen 



 

 

 

05707-8 Tafelwagen 

 

Original, vollständig aus Holz, 

mit reichlich Metallbeschlägen, zwei-

Achser,  

vorn mit drehbarer Deichsel auf 

Metallteller,  

lange Deichsel mit Metallgriff 

 

240 cm lang 

130 cm breit 

103 cm hoch 

 

 

 

Räder-Kufen-

Präsentations-

Wagen 

 

05707-9 Transportkarren  

 

Original, Ein-Achser mit Deichsel 

zum Anhängen an Fahrrad etc., 

rundherum geschlossen, 

links mit abnehmbaren Seitenwänden 

seitlicher Radschutz, sehr guter 

Zustand, 

 

Räder-Kufen-

Präsentiations-

Wagen 

 

05049 Wagscheit 

 

Originale von alten Kutschen, 

Schlitten und Wagen, vollständig aus 

Holz mit reichlich Metallbeschlägen 

ein- und mehrteilig 

sehr dekorativ als Wand- und 

Deckendekoration 

 

Räder-Kufen-

Wagen 

 

05221 Wagenräder 

 

Original Wagenräder in verschiedenen 

Größen, 

aus Holz, mit Metallring auf der Spur 

und stabiler Radnabe aus Metall 

 

bis 70 cm 

 

ab 70 cm 

 

Räder-Kufen-

Wagen 



 

05347 Kutschbank 

 

Original, vollständig aus Holz von 

einer alten Kutsche, Sitzfläche zu 

öffnen, innen Staufach, Lehne hinten 

konisch mit zwei Latten 

sehr schönes Patina 

 

 

Räder-Kufen-

Wagen 

 

05370 Schubkarre 

 

Originale, vollständig aus Metall, 

einrad, Stützen hinten, Ladefläche 

vorn, unterschiedlich in Form und 

Größe 

 

Räder-Kufen-

Wagen 

 

05370 Schubkarre 

 

Original, vollständig aus Metall, ein-

achsig, voll funktionsfähig, sehr 

schönes Patina 

 

200 cm lang 

063 cm breit 

 

Räder-Kufen-

Wagen 

 

05458 Schubkarre 

 

Replikat nach alten Vorlagen, 

vollständig aus Holz 

 

121 cm lang 

045 cm breit 

50 cm hoch 

 

Räder-Kufen-

Wagen 

 

05707-5 Marktwagen 

 

Original, vollständig aus Holz, 

Einachser, Holzspeichenräder in 

gutem Zustand, lange Deichsel 

Länge 210 cm 

Breite 084 cm 

Höhe  

Ladefläche 80 cm lang, 48 cm breit 

 

Räder-Kufen-

Wagen 



 

05707-6 Marktwagen Kasten  

Original 

Länge 252 cm 

Breite 102 cm 

Höhe 80 cm 

 

Räder-Kufen-

Wagen 

 

23455 Puppenwagen 

 

Replikat nach alten Vorlagen, Korpus 

aus Rattan, aufklappbares 

Stoffverdeck, Metallbeschläge, Griffe, 

Räder aus Holz mit Metallspeichen 

 

 

83 cm lang 

99 cm hoch 

50 cm breit 

 

Räder-Kufen-

Wagen 

 

23455 Puppenwagen 

 

Replikat nach alten Vorlagen, Korpus 

aus Rattan, aufklappbares 

Stoffverdeck, Metallbeschläge, Griffe, 

Räder aus Holz mit Metallspeichen 

 

 

83 cm lang 

99 cm hoch 

50 cm breit 

 

Räder-Kufen-

Wagen 

 

27060-3 Räder 

 

Originale von einem Kinderfahrzeug, 

Luftbereifung auf Speichenfelge 

 

30 cm  

 

Räder-Kufen-

Wagen 



 

27061 Rennreifen-Slics 

 

Originale, verschiedener Marken 

mit Gebrauchsspuren 

 

Räder-Kufen-

Wagen 

 

05037 Pferdeschlitten G30 

 

Original, vollständig aus Holz 

gearbeitet, grün-rot lackiert 

 

vorn zwei geschnitzte Köpfe gold-

lackiert 

 

aus Holz geschwungener Korpus für 

mit zwei Sitzbänken für vier 

Passagiere, 

 

Kutschbock hinten 

 

270 cm lang 

120 cm hoch 

138 cm breit 

 

 

 

 

 

 

 

 

Räder-Kufen-

Z-Schlitten 



    

 

 

 

 

05037 Pferdeschlitten G22 

 

Original, vollständig aus Holz, mit 

reichlich Metallbeschlägen 

 

Kutschbock vorn, seitlich rechts 

Bremse und Halter für die im 

Lieferumfang enthaltene Kutschlampe 

 

hinten Ladefläche in voller Tiefe des 

Holzkorpus, hinten Ladetür zu öffnen,  

 

seitlich und hinten außen Bordwände 

mit Kassetten 

 

vorn schöne Köpfe aus Metall 

 

230 cm lang 

135 cm hoch 

140 cm breit 

 

 

 

Räder-Kufen-

Z-Schlitten 



 

 

05037 Pferdeschlitten G26 

 

Original Pferdeschlitten zum 

ehemaligen Transport von 

Milchflaschen 

vollständig aus Holz,  

 

Massive Ladefläche über die gesamte 

Länge 

darüber Kutschbank aus Holz und 

Metall mit Rücken- und Seitenteil 

 

Schneefang vorn aus Holz 

 

durch die große Fläche sehr schön 

dekorierbar 

 

235 cm lang 

114 cm breit 

120 cm hoch 

 

 

Räder-Kufen-

Z-Schlitten 

 

 

 

05037 Pferdeschlitten G28 

 

Original, vollständig aus Holz, sehr 

schön mehrfarbig bemalt, mit reichlich 

Metallbeschlägen und sehr schönem 

Patina des Holzes 

 

Kutschbock hinten am Heck,  

mittig Sitzfläche mit Stoff bezogen, 

für je zwei Personen in und gegen die 

Fahrtrichtung,  

 

Vorderfront aus Holz offen, sehr 

schön schlangenförmig geschwungen, 

mit zwei Schlangenköpfen 

 

277 cm lang 

140 cm hoch 

125 cm breit 

 

 

 

Räder-Kufen-

Z-Schlitten 



 

 

 

05037-2 Gassl-Schlitten 

 

Barock, aus Adels-Besitz 

in erstklassigem Zustand, Holzkorpus, 

Sitzmulde mit Schnitzungen, auch an 

den Traversen, vorne Wind-Schutz aus 

dickem, lackiertem Stoff mit sehr 

schöner, originaler Bemalung in den 

Metallrahmen eingefaßt 

 

145  x  84  x  109 cm hoch 

 

 

Räder-Kufen-

Z-Schlitten 

 

21609 Rundschlitten  

 

Holzschlitten, Original, mit vorne 

Horn, der Rodel aus unserer Kindheit, 

aufwendig gearbeitet mit rundem Holz 

vorn 

Kleine, wertvolle Exemplare auf 

Anfrage 

 

Räder-Kufen-

Z-Schlitten 

 

21609 Rundschlitten  

 

Original, kleine, gefällige Größe,  

mit vorne Horn, der Rodel aus unserer 

Kindheit, aufwendig gearbeitet mit 

rundem Holz vorn 

 

Kleine, sehr seltene Größe, ideal für 

die Schaufensterdekoration, kleine 

Regalböden etc. 

 

Räder-Kufen-

Z-Schlitten 

 

21614 Schlitten Bob 

 

Originale, aus Holz und Metall, auf 

vier Kufen, vorn Metalllenkrad, das 

die vorderen Kufen leicht einschlagen 

lässt, sehr stabile Form, leicht 

unterschiedlich in Form und Größe 

 

Räder-Kufen-

Z-Schlitten 



 

 

21615 / 21620 Metall-Schlitten  

 

Wieder eingetroffen und lieferbar, 

solange Vorrat reicht ! 

 

21615 Klein 

21620 Gross 

 

Metall und Holz, Original 

abgerundete Metallkufen, 

begrenzt lieferbar, da nicht viele 

Stücke von unseren Sammlern 

gefunden werden. 

Unterschiedlich in der Farbe der 

Kufen. 

 

Räder-Kufen-

Z-Schlitten 

 

21619 Holzschlitten 

 

Original, der Rodel aus unserer 

Kindheit, vollständig aus Holz, mit 

Gebrauchsspuren, Metallkufen 

 

Räder-Kufen-

Z-Schlitten 

 

21619 Holzschlitten-Klein 

 

Original, kleine, gefällige Größe,  

mit vorne Horn, der Rodel aus unserer 

Kindheit, aufwendig gearbeitet mit 

rundem Holz vorn 

 

Kleine, sehr seltene Größe, ideal für 

die Schaufensterdekoration 

 

Räder-Kufen-

Z-Schlitten 

 

21625-1 Hundeschlitten 

 

Original, vollständig aus Holz, in 

gutem Zustand, Sitz mittig mit 

seitlichen Leisten als Lehne 

 

157 cm lang 

084 cm breit 

 

2 Stück ähnliche Stücke verfügbar 

 

Räder-Kufen-

Z-Schlitten 



 

21625-2 Rennschlitten 

 

Original, Holzkufen mit Alu-

Anbauteilen, Sitzfläche im letzten 

Drittel, hinten Griffe 

 

100 cm lang 

 

Räder-Kufen-

Z-Schlitten 

 

21625-3 Rennschlitten 

 

Original, aus Holz, mit Geflecht aus 

stabilen Gurten, wurde auf dem Bauch 

liegend gefahren 

135 x 42 x 21 cm 

 

Räder-Kufen-

Z-Schlitten 

 

21626 Schlitten mit Kindersitz 

 

Original Schlitten mit Sitz für 

Kleinkinder, sehr schön zum 

Dekorieren mit Puppen etc. 

 

 

Räder-Kufen-

Z-Schlitten 

 

24810- Schlitten 

 

Replikat nach alten Vorlagen,  

Metallkorpus mit Holzplatte, 

handbemalt mit Landschaftsmotiv 

50 cm lang 

13 cm hoch 

24 cm breit 

 

Räder-Kufen-

Z-Schlitten 

 

Alle angegebenen Preise gelten in EUR + Ust.  Lieferung erfolgt verpackungsfrei ab Lager Frankfurt/Main.     

Viele der gezeigten Artikel sind Unikate, Sonderstücke. Der Zwischenverkauf bleibt deshalb vorbehalten 

 


